Prefeitura Municipal de Lindéia do Sul
Estado de Santa Catarina

CADERNO DE PROVA
PROCESSO SELETIVO PUBLICO 04/2014

CARGO: PROFESSOR DE ARTES - NAO HABILITADO

INSTRUCOES AO CANDIDATO

01 — Este caderno contém 14 (dez) questdes.

02 - Além deste caderno, vocé devera ter recebido o cartdo-resposta, destinado as respostas das

questdes formuladas na prova.

03 — Todas as questdes desta prova sdo de maultipla escolha, com quatro alternativas, apresentando

como resposta correta somente uma alternativa.

04 — O cartdo resposta € Unico e insubstituivel, portanto, a marcacdo € definitiva, ndo admitindo

rasuras.
05 — A duracdo da prova é de 03 (trés) horas. SO sera permitido ao candidato entregar sua prova

apos transcorrido, no minimo, 15 (quinze) minutos do seu inicio. Os trés ultimos candidatos a

terminar a prova deverdo retirar-se da sala simultaneamente.

Nome do candidato:




ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE LINDOIA DO SUL

PROCESSO SELETIVO PUBLICO N°04/2014

CARTAO RESPOSTA

Nome do Candidato:

Atencéo: Instrugdo para preenchimento Modelo:
1. Marque apenas uma resposta por questao
2.Mais que uma marcagdo anula a resposta
3.Faca marcas conforme o modelo
4. Assinale suas respostas com caneta esferografica azul ou preta.
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Assinatura do Candidato




1 - Assinale a Unica série em que hd uma palavra cuja separacdo silabica ndo esta feita
rigorosamente de acordo com a norma ortografica vigente:

A- () bi-sa-v0, ca-a-tin-ga, a-ni-mais.

B - () fri-is-si-mo, di-sem-té-ri-co, subs-cre-ver.

C - ( ) res-ci-séo, sub-ju-gar, des-in-te-res-se.

D - ( ) de-ses-pe-rar, pror-ro-gar, sa-gudes.

2 - Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas da frase:
“ era um filme, foi programado para apenas uma

A - () Por que — mau — sessao

B - ( ) Por qué — mau — se¢édo

C-( ) Porque — mau — sessao

D - ( ) Porque—mal - secdo

2

3 - Talvez seja bom que o proprietario do imével possa desconfiar de que ele ndo é tdo imovel
assim. A palavra destacada &, respectivamente:

A - () substantivo e substantivo

B - () substantivo e adjetivo

C - ( ) adjetivo e verbo

D - () advérbio e adjetivo

4 - Assinale a alternativa cuja sequéncia enumera corretamente as frases.
(1) concordancia verbal corretamente
(2) concordancia verbal incorreta

() lIreis de carro tu, vossos primos e eu.

() O pai ou o filho assumira a direcdo do colégio.
() Mais de um dos candidatos se insultaram.

() Faz dez anos que ocorreram todos esses fatos.

A-()21,11
B-( )1,221
C-()22.21
D-( )121,1

5 — A expressdo “pega eles sem cal¢a” poderia ser substituida, sem comprometimento de sentido,
€

m lingua culta formal, por:
A- () pega-los na mentira

B - () pega-los desprevenidos
C-( ) pegé-los em flagrante
D - ( ) pegéa-los rapidamente

6 - Pré-sal é o nome dado as reservas de hidrocarbonetos em rochas calcarias que se localizam
abaixo de camadas de sal, formada aproximadamente a 150 milhdes de anos sob as aguas oceanicas.
A camada pré-sal do Brasil fica aproximadamente a 7 mil metros de profundidade e foram
localizados varios campos e pocos de petroleo na regido, dentre eles estdo os campos batizados de
Tupi, com uma estimativa de conter de 5 a 8 bilhdes de barris, o Carioca, 0 campo de Jubarte e o de
Jupiter, entre outros. A camada pré-sal esté localizada na bacia sedimentar litoranea brasileira, mais
precisamente:

A- () entre os litorais do Pernambuco e Parana

B - () entre os litorais do Espirito Santo e Santa Catarina



C - ( ) entre os litorais do Espirito Santo e Rio Grande do Sul
D - () entre os litorais do Pernambuco e Rio de Janeiro

7 - Depois de 64 anos sem realizar esse evento, o Brasil foi contemplado novamente para sediar um
dos maiores eventos esportivos do Mundo, a Copa do Mundo da FIFA. O ministro do Esporte, Aldo
Rebelo, destacou: “A Copa do Mundo foi a prova da nossa capacidade de enfrentar os desafios, ¢
hoje o Catar e a Russia querem a cooperacdo do Brasil. Nossa Copa foi um sucesso, um éxito de
organizacdo em uma logistica muito dificil”, assinalou. Doze cidades das cinco regides do Brasil
receberam a Copa do Mundo em 2014, entre elas:

A- () Belo Horizonte,Cuiaba, Sergipe e Fortaleza

B - ( ) Porto Alegre, Sdo Paulo, Floriandpolis e Natal

C - ( ) Rio de Janeiro, Curitiba, Goiania e Brasilia

D - ( ) Belo Horizonte, Porto Alegre, Fortaleza e Sdo Paulo

8 - O Ebola é um virus altamente infeccioso que pode atingir uma taxa de mortalidade de até 90%.
O virus tem cinco cepas (origem ou linhagem). O mais letal deles, chamado Zaire, é predominante
na epidemia, que desde marco de 2014 atinge a Africa Ocidental e é considerada a maior da
histdria. Entre marco e outubro, quase cinco mil pessoas morreram e a epidemia esta longe de estar
controlada. Qual o meio de transmissao desse virus:

A - () somente pelo ar

B -( ) poranimais e humanos

C - ( ) somente por animais

D - () somente por humanos

9 - O Programa Mais Médicos instituido pela Medida Provisoria 621 de 2013, faz parte de um
amplo pacto de melhoria do atendimento aos usuérios do Sistema Unico de Salde, que prevé mais
investimentos em infraestrutura dos hospitais e unidades de satde. Todas as prefeituras poderiam ter
acesso ao programa, porém deveriam apresentar alguns critérios estabelecidos pela Portaria do
Ministério da Salde, entre eles:

A - () Municipio com 20% (vinte por cento) ou mais da populacdo vivendo em alta vulnerabilidade
social, com base nos dados do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate & Fome.
B - () Estar entre os 100 (cem) Municipios com mais de 80 mil habitantes, com os mais baixos
niveis de receita publica "per capita” e alta vulnerabilidade social de seus habitantes.
C - () Capital ou regido metropolitana em que existam areas com populacdes em situacdo de maior
vulnerabilidade.

D - ( ) todas as alternativas.

10 - A ideia de desenvolvimento sustentavel é amplamente discutido pelos movimentos sociais e
movimentos ambientalistas por todo 0 mundo. De acordo com este conceito pode-se afirmar que:

A - () configura-se como uma forma de progresso econdmico que compromete 0 meio ambiente e
tem como principio o uso racional dos recursos naturais disponiveis e indisponiveis.

B - () o meio ambiente é fundamental para a vida humana e, portanto, deve ser intocavel.

C - ( ) o desenvolvimento capaz de suprir as necessidades da geracdo atual, sem comprometer a
capacidade de atender as necessidades das futuras geragdes. E o desenvolvimento que no esgota os
recursos para o futuro.

D - () o desenvolvimento industrial deve diminuir, adaptando um novo modo de vida as geragoes
atuais e otimizando o uso de produtos artesanais.

11 - O folclore catarinense, € um dos mais diversificados do Brasil, devido aos seus componentes
culturais. Um dos personagens difundidos no folclore do sul é representado por um menino com
cabelo esvoagante que possui 0s pes para trés, sendo responsavel por proteger a floresta e 0s
animais, anda montado em um porco do mato e que possui a capacidade de iludir quem o caga. Os



pés virados iludem o cacador que se perde na floresta ao tentar cagd-lo. Quem acredita na historia
evita cacar bichos as sextas-feiras com lua cheia, nos domingos e nos dias santos. Essa definicao
refere-se:

A- () ao Saci-pereré

B - ( )ao Curupira

C-( )aoBoitatd

D - ( ) ao Boi-Bumba

12 - Os primeiros artefatos tangiveis que podem ser considerados arte aparecem na:

A- () ldade Média

B - ( ) Idade Moderna

C-( ) Idade da Pedra

D - ( ) Idade Contemporanea

13 - Assinale as obras de Romero Brito:

A - () Angel, Abaporu, A Noite Estrelada.

B - () Abaporu, Terraco do Café, icaro e Prometeu.
C-( ) ANew Day, Angel, Atras dos Arbustos.

D - ( ) Birde, Lirios, Marinha.

14 - S@o caracteristicas do Renascimento exceto:

A - () O retorno aos valores do mundo classico, na literatura, nas artes, nas ciéncias e na filosofia.
B - ( ) Avalorizagdo da experimentagcdo como um dos caminhos para a investigagao dos fendmenos
da natureza.

C - ( ) Apossibilidade de uma estreita relagéo entre os diferentes campos do conhecimento.

D - ( ) O fato de ter ocorrido com exclusividade nas cidades italianas.



